## 募集

## 「学生による

## 地域貢献・活性化プロジェクト」

「大学コンソーシアムやまがた」加盟機関の学生により構成されている 団体が、山形県内において地域貢献及び活性化につながる活動を行う プロジェクトについて、その活動を支援するために、助成金を交付いたし

ます。



募集企画 及び 助 成 額

3件(1団体 10万円を上限とする。)

申込〆切

平成30年5月16日(水) ※厳正な審査により、採択団体を決定します。

申込方法

申請書(指定様式)を下記事務局まで、直接郵送するかメールに添付してお申し込みください。

なお、交付要綱、申請書は下記HPよりダウンロード可能です。 http://consortium-yamagata.jp/

問合せ申込先

大学コンソーシアムやまがた事務局 ゆうキャンパス・ステーション 山形市香澄町1-3-15 山形むらきさわビル1F 電話:023-628-4842

E-mail:unicon@jm.kj.yamagata-u.ac.jp



## ◆過去の実績◆

- ・バリアフリー映画「おくりびと」上映 ・学生による地域づくりシンポジュームおよび学生交流会
- ・手話落語演芸会 ・山形学生スポーツ祭典 ・山形DASH村興しプロジェクト ・インターネットラジオ
- ・COMME・MUSEUM(コム・ミュージアム)・東北アート・デジタルフェスティバル ・きっかけプロジェクト
- ・映画「ちいさな哲学者たち」鑑賞会 ・用の美~変わる器と広がる和 ・「庄内情報発信ネット」
- ・~輪音~ゆうキャンパス音楽祭~・スマイルエンジンプラス蛤浜合宿・長井のまちづくり~工科短大の 挑戦~・学び場プラス~小中高生に向けた学外での無料学習支援~・最上留学プロジェクト等